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Problema 1.

El circuito unifilar de la figura representa la alimentaci6n eléctrica interna de una fabrica desde una red de
potencia infinita de 31 kV, 50 Hz.
Se pide:

1.

Circuito monofasico estrella equivalente de la instalacién a nivel 220 V.

2. Conlacarga | y lacarga 2 conectadas a la instalacion determinar el porcentaje de carga en corriente
de cada transformador.

3. Enla situacién de (2) determinar la tensién en la barra B y la Barra C.

4. Se proyecta conectar un quinto transformador TS5 entre las barras A y B de relacién de
transformacién 31.5/6.3 kV. Determinar potencia nominal (Sn) y tensién de cortocircuito (Uz) en %
si se pretende que este nuevo transformador se cargue igual que la rama ya existente sin sobrecargar

. a ningln transformador.
/ 5. Estando T5 instalado y suministrandose la méxima potencia posible para el conjunto en la barra B;
| determinar el estado de carga de T1, T2, T3 y T5.

Datos:

Carga 1: bajo 440 V consume 2MW bajo factor de potencia 0.92.
Carga 2: bajo 220 V consume 1000 A y 370 kW.
No se consideran las impedancias de vacio de los transformadores.

T
31.5/6.3kV
2.0 MVA T4
A 10% B 0.44/0.23 KV C
Dy7 500 kVA
= 3%
Ydi1 Carga 2
Red 72# ( Q )755(-_’
31kv 6.3/0.44 kV
50 Hz. = 3MVA L
31.5/6.3 kv 3:;1 Cargal
5.0 MVA
10%
Dy7

Problema 2.

En el circuito unifilar de la figura todos los transformadores y cargas son trifasicas de 50 Hz de frecuencia

nominal.
Se pide:
1. Circuito monofésico estrella equivalente.
2. Estando las barras C y D en vacio determinar la tensi6n en las barras: B, Cy D.
3. Seconecta a la barra C la carga 2 y se mantiene la barra D en vacio; determinar la tension en las
barras B, Cy D.
4. Con la carga 2 conectada a la barra C se conecta la carga 3 a la barra D. Determinar las tensiones en
las barras B, C y D y el porcentaje en que se encuentra cargado cada transformador.
B Carga1l Carga 1: bajo 6100 V consume 9.5 Ay 95kW.
Y
- Carga 2: bajo 380 V consume 275 kVA con un factor
A - ¢ de potencia 0.9 inductivo.
T1
- ; ; / GD EaAL Carga 3: carga resistiva pura en tridngulo de 96 kW.
14.5 kv 6% b 500 kvA T3) Ensayo de cortocircuito: Ucc = 300 V Icc = 9A
50 Hz. iy El;v "; Pcc = 500W. Ensayo efectuado a 50 Hz.
i 5 No se consideran las impedancias de vacio de los
e @_ transformadores.
6.3/0.38kV
300 kVA
Dy7
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